Mivel a buborék lebeg, a ra hato erék ereddje nulla kell legyen. Ezek az erék: a géz silya, a buborék falanak sulya,
illetve a kiszoritott levegd silyaval egyenls nagysagu felhajtoers:

Mgaz * G+ Mfal * G — Mievegs - § = 0.

A fal térfogata elhanyagolhatéan kicsi a buborék V' térfogata mellett, igy

Mfal = (Qleveg6 - Qgéz)‘/a

Mgz = Ogaz * ‘/7

a kérdésese tomegarany tehét

Meaz _ Ogaz
Mfal Qlevegs — Qgaz

A szappanhartya gorbiileti nyomasa elhanyagolhatoan kicsi a légkori nyoméshoz képest, ezért a kiilsé és a belsd
nyomaés egyenldnek vehets. Mivel a h6mérséklet is megegyezik kint és a buborékban, igy a stirtiségek aranya az (atlagos)
moltomegek aradnyaval helyettesithets, vagy a tablazatbeli normal allapotra vonatkozé értékekbdl szdmolhato. Héli-
umgaz esetén mygs, /My ~ 0,16 < 1, tehat a fal tomege a nagyobb, ammoniagéaz esetén viszont mgs,/meg ~ 1,5 > 1,
vagyis a gaz nehezebb.
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